

動議：就「修訂引渡逃犯條例」所引發爭議  
要求成立獨立調查委員會調查

致：觀塘區議會陳振彬主席

自特區政府提出『修訂引渡逃犯條例』所引發的社會撕裂及警民衝突至今不斷，更有愈演愈烈之勢。究其原因，除了林鄭政府一意孤行、拒納民意導致民憤四起外，市民對於六月以來警方在多發大型事故的處理方法如：七二一元朗黑社會無差別攻擊市民、八三一太子港鐵站防暴警於車廂內無差別攻擊市民事件，以致傳聞示威者死亡事件、多宗被指濫用暴力及權力、濫捕市民、假扮示威者煽動犯法行徑，以至於在多區民居施放催淚彈等等，均令普羅市民對現今政府及警隊產生質疑及不信任。

政府雖多次以現行已有機制監警會為由，拒絕成立「獨立調查委員會」，但礙於監警會的職權所限及對「投訴警察課」的獨立性存疑，為此坊間不同界別人士均提出就「修訂引渡逃犯條例」成立「獨立調查委員會」，以調查六月至今多項爭議性事件。

我們就上述議題，現於觀塘區議會第二十三次會議上提出動議：

要求特區政府就「修訂引渡逃犯條例」成立獨立調查委員會，調查自六月至今因修例所引發的各種爭議。

敬請主席於區議會會議上作討論及處理，並要求相關部門出席會議，協助討論上述事項。

勞煩之處，不勝銘感。

蔡澤鴻 黃子健

鄭景陽

動議人：蔡澤鴻議員

黃子健議員

鄭景陽議員

莫建成

陳文堅

謝淑珍

和議人：莫建成議員

陳文堅議員

謝淑珍議員

蘇冠聰

畢東尼

潘任惠珍

蘇冠聰議員

畢東尼議員

潘任惠珍議員

日期：二零一九年九月十日